

Презентация на тему : « Животное Северной Америки – СКУНС »»

► Гаврилюк Мелания, 5а класс

Скунсовые (скунс) - млекопитающее отряда хищных. Полосатые скунсы — род хищных млекопитающих семейства СКУНСОВЫХ, включающий в себя всего два вида: полосатого скунса и мексиканского скунса.



Родовое имя мексиканского скунса «mephitis» в переводе с латинского означает «мерзкий аромат», а видовое имя - «tasouga» происходит от греческих слов «тасг» (большой) и «оуга» (хвост).

Скунс относится к классу млекопитающих. Лазать по деревьям он не может. Эти животные передвигаются исключительно по земле, таким образом, двигаются вприпрыжку.



Полосатый скунс распространён в Северной Америке повсеместно от Южной Канады до севера Мексики. На территории США встречается во всех штатах, кроме Аляски и Гавайев.



Зверёк средней величины и крепкого сложения. Длина его тела 28–38 см, длина хвоста обычно 17–30 см масса взрослого животного от 1,2 до 5,3 кг. В природе полосатые скунсы живут 2–3 года; в неволе — обычно до 5 лет. До 90 % молодых скунсов не переживают свою первую зиму.



Продолжительность беременности - 63 дня. В помёте обычно 5—6 детёнышей.
Новорождённые появляются на свет слепыми и беспомощными; глаза у них открываются в возрасте 2 недель. В возрасте 4 недель детёныши уже умеют принимать оборонительную позу, поднимая хвост. В природе полосатые скунсы живут 2—3 года; в неволе — обычно до 5 лет. До 90 % молодых скунсов не переживают свою первую зиму.





Скунсы могут распылять свою вонючую жидкость на расстояние до 3 метров!



**У скунсов достаточно сильный иммунитет
к змеинному яду.**



Напуганный скунс, неожиданно столкнувшийся со своим противником, встает на задние лапы, и делает несколько шагов вперед, затем падает на четвереньки и свистит.



К осени полосатый скунс накапливает солидный слой жира и с ноября по март укладывается в зимний сон.



Скунс наносит ущерб пасекам, скребя по ночам ульи до тех пор, пока из них не вылетят потревоженные пчелы. Окоченев от холода, они падают на землю, и скунс поедает их.



Скунс — животное симпатичное, его легко приручить, поэтому этих зверьков издавна разводят как домашних в Америке. В России эти экзоты еще в диковинку, тем более что многих настораживает сильный запах, выделяемый зверьками при опасности.

Чтобы избавить хозяев зверьков от запаха, ветеринар проводит операцию по удалению прианальных желез.

Уход за скунсом, живущим дома, включает обеспечение его безопасности. Нужно иметь в виду, что это чрезвычайно любопытное создание со слабым зрением, и это часто становится источником неприятностей. Необходимо обезопасить его передвижение по дому: убрать кабели, закрыть розетки, не оставлять без присмотра открытые окна.

